Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2017/2446

Federführend:

CDU-Fraktion

Datum: 19.10.2017

Beteiligt: Verfasser: CDU-Fraktion

Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 26.10.2017 – Nutzung des Thormannspeichers

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit
Öffentlich 26.10.2017 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /
Antwort /

Bericht

In der letzten Zeit traten vermehrt Anfragen über Nutzung und Zustand des Thormannspeichers auf. Bezugnehmend darauf bittet die CDU-Fraktion um die Beantwortung folgender **Fragen**:

- 1. Wie sieht die derzeitige Nutzung des Thormannspeichers aus? Von wem wird er genutzt und wofür?
- 2. Welche Nutzungen und Veranstaltungen erfolgten im Thormannspeicher seit der "Inbetriebnahme"? Wenn ja, welche und wofür?
- 3. Wenn ja, auf welcher Grundlage erfolgten die Nutzungen bzw. Veranstaltungen und wurden Entgelte erhoben?
- 4. Gab es Nutzungsanfragen, die abgelehnt wurden? Wenn ja, welche und wieso?
- 5. Ist die Nutzung des Thormannspeichers generell möglich? Wer entscheidet über etwaige Anfragen und auf welcher Grundlage?

Anlage/n: keine

Siegfried Ballentin Fraktionsvorsitzender